

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

## Καλοκαιρινό πάρτι Κυπριακού Συνδέσμου Αειφόρου Τουρισμού με καθαρισμό της παραλίας στο Παραλίμνι

22.08.2022 16:51



Tags: Κυπριακός Σύνδεσμος Αειφόρου Τουρισμού

Ακούστε την CyprusTimes

### Καλοκαιρινό πάρτι Κυπριακού Συνδέσμου Αειφόρου Τουρισμού με καθαρισμό της παραλίας στο Παραλίμνι - Η εκδήλωση διοργανώθηκε στα πλαίσια του Έργου «Keep our Sand and Sea Plastic Free»

Κατέβασε το APP της CYPRUS TIMES! [ΕΔΩ για Android](#) και [ΕΔΩ για iOS](#)

Με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για την ρύπανση των θαλασσών της Κύπρου με πλαστικά, ο **Κυπριακός Σύνδεσμος Αειφόρου Τουρισμού** (CSTI), διοργάνωσε την Κυριακή 21 Αυγούστου εκδήλωση στην **παραλία Σκούταροι στο Παραλίμνι**.

Σε γραπτή ανακοίνωση του Συνδέσμου αναφέρεται ότι «η εκδήλωση διοργανώθηκε στα πλαίσια του Έργου **“Keep our Sand and Sea Plastic Free”**, με υποστηρικτές το Υφυπουργείο Τουρισμού και τον Δήμο Παραλιμνίου. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε Live link με μουσική, διαγωνισμοί με πλούσια δώρα και διάφορα παιχνίδια».

Προστίθεται ότι «ιδιαιτέρα εντυπωσιακή και ελπιδοφόρα ήταν η συμμετοχή των μικρών μας φίλων που με μεγάλη προθυμία ανέλαβαν να καθαρίσουν την παραλία Σκούταροι στο Παραλίμνι. Η συγκεκριμένη είναι η 2η «Παραλία Χωρίς Πλαστικά» που διοργανώθηκε από το Έργο **“Keep our Sand and Sea Plastic Free”** σε συνεργασία με το Δήμο Παραλιμνίου με στόχο να ενθαρρύνει και διευκολύνει τους επισκέπτες να αποφεύγουν τη χρήση του πλαστικού μιας χρήσης κατά την παραμονή τους στην παραλία» στοχεύοντας στη μείωση της ρύπανσης με πλαστικά των θαλασσών της Κύπρου.

Η πρωτοβουλία αυτή, σημειώνεται στην ανακοίνωση «αγκαλιάστηκε από το κοινό και μόνο θετικά αποτελέσματα θα έχει για την τουριστική βιομηχανία και όχι μόνο».

Απόρρητο

Η Συντονίστρια του Έργου “Keep our Sand and Sea Plastic Free”, Παναγιώτα Κουτσόφτα ανέφερε ότι «ακόμη και η αλλαγή μιας μικρής καθημερινής συνήθειας μας, μπορεί να κάνει μεγάλη διαφορά για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Για παράδειγμα εάν ένα άτομο και μόνο χρησιμοποιεί επαναχρησιμοποιήσιμο παγούρι για το νερό του, αντί πλαστικά μπουκάλια, μπορούν να εξοικονομηθούν μέχρι και 156 μπουκάλια νερού το χρόνο».

Ταυτόχρονα κάλεσε όλο το κόσμο «να αναλογιστεί πόσο μεγάλη αλλαγή μπορεί να γίνει αν όλοι χρησιμοποιούμε επαναχρησιμοποιήσιμα παγούρια για το νερό».

Σημειώνεται ότι «το Έργο “Keep our Sand and Sea Plastic Free” είναι μια πρωτοβουλία του TUI Care Foundation σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Αειφόρου Τουρισμού (CSTI) με στόχο να φέρει μαζί την τουριστική βιομηχανία, τους τουρίστες και τους ντόπιους για να αναλάβουν δράση για μείωση της κατανάλωσης των πλαστικών μιας χρήσης, ώστε να ελαττωθεί η πλαστική ρύπανση».

Πηγή: ΚΥΠΕ